



KÖZÉP-DUNÁNTÚLI KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS TERMÉSZETVÉDELMI
FELÜGYELŐSÉG

Szilágyi László
részére
szilagyi.laszlo.lehetmas@gmail.com
szilagvilaszlo@szilagvilaszlo.hu

Ügyszám: 20459/2014.
Iktatószám: 69236 /2014.
Ügyintéző: Csécsi Judit
Melléklet: 1 pld irat másolat

Hivatkozási szám: -
Ügyintéző: -

Tárgy: Tájékoztatás bicskei murva átrakó állomás ügyével kapcsolatban

Tisztelt Szilágyi László Úr!

Fenti tárgyú megkereséssel kapcsolatban a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) részéről az alábbiakról tájékoztatom választ adom.

Közérdekű bejelentést – gánti bányából származó murva bicskei vasútállomásra történő szállítása, átrakódása során por- és zaj-szennyezés - követően a Felügyelőség 21968/2013. ügyszámon környezetvédelmi ellenőrzési eljárást indított.

Az eljárás keretében a Felügyelőség megkereste a Magyar Államvasutak Zrt-t (a továbbiakban: MÁV Zrt.) és a Gánt Kő és Tőzeg Kft-t, tájékoztatást kérve a zúzalékkő szállításának és rakodásának módjáról, helyéről, a szállítást és rakodást végző cégekről, a szállítást végző gépkocsik útvonaláról, a szállítás időszakáról, a rakodást végzőkről, a rakodás helyéről valamint a továbbszállításról.
(A MÁV Zrt. 5296-2/2013/SZK számú tájékoztatása mellékelve)

A Felügyelőség képviselői a tényállás tisztázása miatt 2014. február 20-án, valamint a a közérdekű bejelentésnek a bejelentő általi 2014. június 11-i kiegészítését követően 2014. július 3-án a helyszínen hatósági ellenőrzést tartottak a bejelentésben foglaltak kivizsgálása érdekében, illetve további információk gyűjtése céljából helyszíni bejárás történt az állomás környékén a szállítással, rakodással érintett területen. A Felügyelőség képviselői három helyi lakost hallgattak meg.

A kivizsgálásról készült jegyzőkönyvek megállapításai szerint a helyszíni ellenőrzések és bejárás során porszennyezés nem volt tapasztalható. Az első ellenőrzés ideje alatt minimális rakodási tevékenység folyt (a murva depó felhalmozása történt), melynek során érdemi zajkibocsátás nem történt. A későbbi lakossági panaszok a kiporzásra vonatkoztak.

Fentiek alapján a Felügyelőség a bejelentések kivizsgálását befejezettnek tekintette.

A 2014. július 3-án megtartott helyszíni ellenőrzésről készült jegyzőkönyvben rögzített lakossági nyilatkozatok szerint ugyanakkor a szállítást végző autókról murva szóródik le.

A helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet melléklete szerint a helyi közút kezelője a települési önkormányzat. E rendelet 3.1 pontja alapján a közút kezelője köteles gondoskodni arról, hogy a közút a biztonságos közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete pedig esztétikus és kulturált legyen.

Fentiek alapján és a 2013. évi CLXV. törvény 1. § (5) bekezdés szerint a közérdekű bejelentésnek a szállítás közben történő murva szóródására vonatkozó részét a Felügyelőség áttette az eljárásra jogosult szervhez,

A Felügyelőség egyes feltett kérdéseivel kapcsolatban a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 481/2013. (XII. 17.) Korm. rendelet által megállapított hatáskörrel nem rendelkezik.

Székesfehérvár, 2014. 09. 30

Tisztelettel:

dr. Zay Andrea
igazgató

Kérem, hogy válaszában hivatkozzon az iktatószámra!

Telefon: (22) 514-300
Telefax: (22) 313-564
Ügyfélszolgálat: (22) 514-310

Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1.
Levél cím: 8002 Székesfehérvár Pf.: 137
Honlap: <http://kdtktvf.zoldhatosag.hu>
E-mail: kozepdunantuli@zoldhatosag.hu

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8⁰⁰-12⁰⁰
Szerda: 8⁰⁰-12⁰⁰ és 13⁰⁰-16⁰⁰
Péntek: 8³⁰-12⁰⁰

Kedd, Csütörtök: Nincs ügyfélfogadás